

一听说柜子里还有钱 女主人硬往火场里钻

消防队员：“孩儿你都救出来了，别进去了吧”

读者来电 闪先生21日22时说，郑上路后仓村一个民房着火了，女主人冲入火中，把正在屋里熟睡的1岁多儿子抱了出来。

记者追访

21日22时10分，郑上路北岗村北侧的后仓村一栋两层楼的二层都成了火区。

在现场，一女子对一身穿秋衣秋裤的中年妇女说，你丈夫打电话说，你家柜子里还有钱。

中年妇女一听就往楼里冲，被消防队员拉住，但她挣扎着仍想进去。“里面烟气太浓，孩儿你都救出来了，还是别进去了吧。”消防队员劝她。

村民王师傅说，中年妇女姓曹，是起火这家的女主人。

“俺村附近演戏，刚才我看戏时听说她家失火了。她1岁多的儿子还在家里睡觉，她冲进火里，把儿子抱了出来。人都没事儿。”

15分钟后，大火被扑灭。

看着半小时前孩子睡觉的卧室已被焚烧一空，曹女士抱着孩子庆幸不已。

王师傅说，起火原因可能与她家的电线老化有关。目前，相关调查正在进行中。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图



火还没灭，房主想进屋看看，被消防队员拦住。

男的抱着松狮往家跑 3个城管在后面追

几分钟后
男的头上起个包，城管脸上有抓痕

读者来电 昨天一大早马女士说，有一个男子抱着一只小松狮跑进汝河路核五院家属院里，执法队员在后面追。

记者追访

“不是狗的事儿”

昨天上午，在汝河路核五院家属院，居民朱国华头上鼓起一个包，一名执法人员试图向他解释，但他反复说着一句话：“不是狗的事儿。”

朱国华的爱人王女士说，昨天5时40分许，她老公带着自家的狗去街上吃早餐，遇到了执法人员问是谁的狗。

“俺家老朱看到他们穿着执法局的衣服，但没出示证件，就牵着狗回来了，执法队员追进俺院了。”

“我赶紧把狗证拿出来。有一名执法人员问我们是不是去别人家借的准养证，老朱一听就不让执法人员查狗的芯片。”王女士称。

“如果办了犬证，见到执法人员跑啥呢”

二七区执法局三中队副队长王伟说，昨天一大早，3名队员上路查处无证犬只，在汝河路口的早餐店发现一条狗拴在门口，遂上前询问。这时，朱抱着狗跑到这个家属院。

在他家一楼的楼洞口，朱放下狗（狗自己跑回家），“问我们干啥呢，说我们不文明执法”。

“我们在后面追，无法出示证，走近了闻到他身上有一股酒味儿。”王伟说，由于没有入户的权力，他们联系了公安特勤入户查处，打算守在楼洞口，不让对方转移狗。这时出现了冲突。

“推搡过程中，他老婆把一名执法队员的脸抓伤了。”王伟说，“如果狗狗办了犬证，见到执法人员跑啥呢？”

看见的是小松狮，他们抱出来的是大松狮

王伟说，根据院内多名居民举报，朱国华家养了至少两只狗。“我们第一次看到的是小松狮，而他们抱下来核对的松狮明显比第一只大。”

10时许，王女士有点后悔，一个劲儿说丢人。她说，下楼后看见3个执法人员围着朱国华，就上去拉人，“因为我有指甲，所以抓伤了人，我没打人”。

一名执法人员坐在车内，一言不发，他的脸上有几道抓痕。目前，淮河路派出所已立案调查。
晚报记者 马燕 李萌

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报
QQ: 66534952 东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到 zkd_tp@sina.com.cn

报废车里藏个巨无霸马蜂窝

直径60厘米，有两张报纸这么长

读者来电 昨日10时任先生说，在一个停车场里，民警去处理报废事故卡车，发现了一个巨大的马蜂窝，把民警吓坏了。



车里那个黑黑的一团就是马蜂窝，把民警都吓出冷汗来了。 晚报记者 廖谦 图

记者追访

5分钟后，在中原西路交警二大队一停车场内，市消防特勤三中队3名消防队员拿着灭害灵向一辆卡车里喷。

随后，两名队员挤进驾驶室，把这个蜂窝摘了下来。

可是这个蜂窝太大了，直径约60厘米，队员拿着蜂窝从驾驶室门口向外拉时，还把蜂窝挤掉了两大块。

消防队员说，这是他们今年以来摘除个头最大的一个蜂窝。

“今天，我们想对部分事故车辆整理时，发现很多马蜂在附近乱飞。”现场的特巡警陈中华说，无意中，他看见这辆报废车里有一团黑糊糊的东西，再仔细看时，“我吓出一身冷汗，驾驶室有一个巨大的蜂窝，上面全是马蜂！”

晚报首席记者 徐富盈 实习生 刘华丽 刘喆



奇妙 儿童摄影
Wonderful

郑州晚报《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

寻找郑州新鲜代言

郑州 Baby

金培文
奇妙寄语：健康 快乐
网络热度：★★★★★

number

补脾益肠丸 专治结肠炎

“自从得了结肠炎，长期腹痛、腹泻、恶心、呕吐……特别是经常腹泻，一天说不清要拉几回，严重的时候连身子都站不直。药是吃了不少，可效果都不理想，时间长了不光腹泻止不住，还把胃也给搞坏了。这结肠炎可到底咋治啊？”

专家点评：尤其是结肠炎长期腹泻患者，体内水、电解质失调和酸碱平衡紊乱，抵抗力明显下降、精神萎靡不振、严重影响正常的生活和工作。千万不可掉以轻心，应及时规范合理治疗。

医学上长期腹泻也称为慢性腹泻，通常主要原因就是慢性结肠炎和溃疡性结肠炎，均为内科消化系统疾病中的常见病。西医治疗主要是对症处理，用抗菌素、糖皮质激素、促肾上腺皮质激素治疗，副作用和依赖性都比较大。而祖国传统中医

对于长期腹痛、腹泻、慢性结肠炎等病症，大多归属于“脾虚泄泻”范畴，主要是由于脾胃虚弱所致。由陈李济首创的国家中药保护品种补脾益肠丸，专业治疗结肠炎等技术优势明显。

补脾益肠丸采用新技术新工艺研制成胃肠分溶型新中药制剂，内层药物主要是治标药，在十二指肠或小肠中崩解，以提高病灶（结肠）的药物浓度，迅速发挥涩肠止泻、解痉止痛、止血、生肌消肿的作用，加速炎症和溃疡组织的修复、愈合，提高药物的疗效。外层药物主要是治本药，在胃中崩解，小肠吸收，发挥全身作用，具有补中益气、健脾温阳、补血生血的功效，使脾气健运。气血生化有源，体质增强，促进患者早日康复。



郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间：8:00-20:00

诊疗范围

预防保健科、内科、外科、妇科专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、皮肤科专业、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科。

市医保 新农合定点医院

24小时健康热线

0371-67353333 地址：郑州市黄河路与卫生路交叉口